
 
 

 
 

Utolsó simításokat az Italian Baja előtt... 

Csütörtökön teli kamionnal és precíz módon felkészített versenyautóval fog útra kelni Varga Imre és 

csapata Olaszországba. Szegedi Ferenc első ízben fog navigálni Imrének, és a hazai bajnokság előtt az 

Itália-i verseny jó főpróba lesz mindkettejüknek, hogy összeszokjanak az autóban. 

Péntek reggel már az átvételeken kell részt vennie Imiéknek az admisztratívon és a technikai 

átvételen. A rendezők által előírt 10km-s Szuper-Speciál szakaszt 16-án délután kell teljesíteniük a 

csapatoknak, amely a szombati rajtsorrendet fogja meghatározni. 17-én kezdésnek, a résztvevőknek 

a „SHINOZUKA A” fantázianévvel ellátott pályát kell megtenniük, amely 100km lesz. Visszatérnek 

Pordenone Fiera-ba a szervizparkhoz, azt követően ismét mennek egy kört a „SHINOZUKA B” 

szakaszon. Vasárnapra „GERMANETTI” pálya vár a versenyzőkre megint csak két ízben. A verseny 

össztávja így szelektíveket tekintve 410km lesz. Tavalyi év során a versenyt megelőző hetekben nagy 

esőzések voltak a Pordenone-i térség környékén, így a közkedvelt Tagliamento folyó medre nem 

szerepelt az útvonalban. Remélhetőleg az idei évben ismét száguldozhatnak majd ott a versenyzők, 

hiszen ez a rész már-már védjegye az Olaszország-i versenynek. 

Nem kisebb nevekkel szál ringbe az egyetlen magyar autós egység a 19.Italian Bajan, mint a szintén 

magyar licenccel induló cseh páros, Miroslav Zapletal - Tomas Ourednicek duó vagy a címvédő orosz 

Boris Gadasinék is visszalátogatnak ide. Hosszú évek után ismét kamionos egységek is szerepelhetnek 

a rajt-listán, így lehet az, hogy már három csapat le is adta a nevezését a versenyre. Idéntől már a 

FIM-nél regisztrált motoros világkupa futam is lesz az Italian Baja. Hazánkat Hangodi Zoltán fogja 

képviselni, quad kategóriában.  

Varga Imi már a tízedik alkalommal fog részt venni az Italian Bajan, aki a következőképpen 

nyilatkozott a felkészülés közepette: „Nagyon meg szeretném köszönni a szponzorainknak hogy 

lehetővé teszik számunkra, azt hogy részt vegyünk a versenyen. Mindenféleképpen köszönettel 

tartozom még Iván Mikinek és Czeglédi Petinek, hogy ilyen profi munkát végeztek a kocsival. Voltak 

alkatrészek, amik nem jöttek meg időben, így más eszközökhöz kellett folyamodniuk a srácoknak és 

idő szűkében is le a kalappal előttük! Most Ferin és rajtam a világ szeme. Várom már nagyon a 

hétvégét. Remélem, hogy a tavalyi eredményünkön csak javítani tudunk majd!”. 

Varga Imre – Szegedi Ferenc páros a 215-s rajtszámot kapta. 


